                              PROTOKÓŁ NR I / 10
                                z I sesji Rady Miejskiej w Śremie

               odbytej w dniu 2 grudnia 2010 r.  w godz. 13.30 - 15.49
                               w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni obecni wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu./Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/. Obecnych 19 radnych.

Nieobecny 1 radny, tj.:
1. Piotr Mulkowski
- usprawiedliwiony.

/Pismo stanowi załącznik nr 2 do protokołu./
Ponadto w Sesji uczestniczyli :

1. Adam Lewandowski

- Burmistrz Śremu,

2. Magdalena Panke

- Skarbnik Gminy Śrem,

3. Hanna Brukarczyk

- Sekretarz Gminy Śrem,

4. Małgorzata Juniewicz

- Koordynator Zespołu Prawnego, 

5. Dorota Gandecka

- Koordynator  Zespołu Obsługi Inwestorów, 


                       Promocji i Informacji,

6. Ilona Klak


- Z-ca    Naczelnika       Pionu      Rolnictwa 




i Gospodarki Komunalnej,
7. Donat Tomczak


- Naczelnik Pionu Skarbu Gminy,

8. Leszek Kowalski

-      Naczelnik      Pionu     Gospodarowania 




Przestrzenią i Środowiskiem,

9.Barbara Jabłońska

-     Naczelnik    Pionu    Edukacji   i   Usług 




Społecznych,

10.Krzysztof Mikołajczak
- Koordynator Zespołu Informatycznego,

11.Krzysztof Dołkowski

-     Koordynator      Zespołu     Techniczno - 




Inwestycyjnego,

12.Szymon Wasielewski

-     Koordynator       Zespołu      Planowania 




Strategicznego   i    Pozyskiwania   Środków 




Zewnętrznych,

13.Rafał Wachowiak

- Prezes Śremskiego Sportu Sp. z o.o.
14.Mariusz Kondziela

- Dyrektor Muzeum Śremskiego,
15. Ewa Kaźmierczak

- Dyrektor Śremskiego Ośrodka Kultury,

16.Jerzy Kondras


-    Dyrektor  Biblioteki Publicznej MiG im. 




Heliodora Święcickiego w Śremie,
17.Zbigniew Kapturek

- Prezes Śremskiego Towarzystwa Budownic-




twa Społecznego Sp. z o.o ,

18.Andrzej Szczepaniak

- Prezes     Przedsiębiorstwa    Wodociągów 




i Kanalizacji Sp. z o.o. w Śremie,
19.Maria Świdurska

- Kierownik   Ośrodka  Pomocy   Społecznej 




w Śremie,

20.Marian Goliński

- Komendant Straży Miejskiej w Śremie,

21.Paweł Wojna


-   Prezes     Przedsiębiorstwa     Gospodarki 




Komunalnej Sp. z o.o. w Śremie,

22.Andrzej Szubert

-      Dyrektor     Szkoły    Podstawowej   im. 




Władysława Reymonta w Krzyżanowie,

23.Alina Kozłowska

- Z-ca  Dyrektora    Szkoły Podstawowej Nr 6 




im. Braci Barskich w Śremie,

24.Grażyna Zborowska

-    Dyrektor    Szkoły    Podstawowej     im. 




D.Chłapowskiego w Bodzyniewie,

25.Jolanta Pawliczak 

-          Kierownik     Śremskiego       Domu  




Samopomocy w Śremie,

26.Karina Sulejewska

-     Kierownik    Urzędu    Stanu     Cywilnego 






w Śremie,

27.Anna Wolarczyk

-   Dyrektor  Zespołu  Szkoły  Podstawowej 




i  Gimnazjum  im.   Hrabiego   Władysława 




Zamoyskiego w Nochowie,
28.Barbara Wierzbińska

- Dyrektor   Zespołu    Szkoły Podstawowej 




i Gimnazjum im. Jana Pawła II w Dąbrowie,

29.Ewa Nowak


-  Dyrektor   Zespołu   Szkoły   Podstawowej 




i Gimnazjum w Zbrudzewie,
30.Leszek Mańkowski

- Dyrektor  Gimnazjum  Nr 2 im. Ks. Piotra 




Wawrzyniaka w Śremie,
31.Jerzy Kostrzewski

-  Dyrektor  Gimnazjum  Nr 1 im.  Polskich 




Noblistów w Śremie,

32.Małgorzata Pawelczyk
- Dyrektor  Szkoły  Podstawowej  Nr  1  im. 




Mikołaja Kopernika w Śremie,

33.Ewa Wańska


- Dyrektor  Szkoły  Podstawowej  Nr  4  im. 




Marii Konopnickiej w Śremie,

34.Mieczysława Łysiak

-   Dyrektor  Szkoły Podstawowej w Wyrzece, 

35.Elżbieta Kubera

-  Dyrektor  Przedszkola  Nr  2  " Słoneczna 




Gromada" w Śremie,

36.Jolanta Ratajczak

-   Dyrektor   Przedszkola Nr 3 "Jarzębinka" 




w Śremie,




37.Renata Zawadzka

-     Dyrektor    Przedszkola   Nr   5     "Mali 




Przyrodnicy" w Śremie,

38.Urszula Rojek


-    Dyrektor   Przedszkola   Nr    7    "Janka 




Wędrowniczka" w Śremie,

39.Tadeusz Waczyński

- Starosta Śremski,

40.Piotr Ruta


- Wicestarosta Śremski,

41.Zenon Janhs


- członek Zarządu Powiatu Śremskiego,

42.Krzysztof Budzyń, Jerzy Zimowski
- mieszkańcy gminy Śrem,  

43.Sołtysi wsi :
  

- Orkowo,     Mórka,    Nochowo,   Psarskie, 




Krzyżanowo, Wyrzeka,
44.Przedstawiciele mediów :   - Tydzień Ziemi Śremskiej, Tygodnik Śremski, 




TV "Relax", 

/Porządek obrad ,ogłoszenie , zaproszenia na sesję Rady oraz zaświadczenia o wyborze na radnego stanowią załącznik nr 3 do protokołu./.
ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Radny, Pan Hieronim Bartkowiak otwierając I sesję Rady Miejskiej VI kadencji poinformował, iż zgodnie z art. 20 ust.2c ustawy samorządowej,  pierwszą sesję nowo wybranej  Rady do czasu wyboru Przewodniczącego Rady prowadzi najstarszy wiekiem radny obecny na sesji. 

Następnie powitał Starostę Śremskiego, Wicestarostę oraz członka Zarządu Powiatu śremskiego, radnych , Burmistrza Śremu, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, prezesów spółek, Pana Burmistrza, pracowników urzędu, sołtysów gminy Śrem, prasę oraz telewizje lokalną.

Radny, Pan  Hieronim Bartkowiak na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali jest obecnych 19 radnych, a więc Rada Miejska jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. Następnie poinformował, że zgodnie z § 33 ust.3 Statutu Gminy Śrem  Przewodniczący obrad wyznacza spośród radnych, osoby obliczające wyniki głosowania jawnego oraz do wykonywania innych czynności związanych z sesją. Do tych czynności wyznaczył następujących radnych : radnego Pana Marcina Chwałczyńskiego i radnego Pana Zygmunta Ciołka, którzy na powyższe wyrazili zgodę.
Następnie poprosił o wprowadzenie sztandaru , powstanie i odśpiewanie hymnu państwowego. 
ad.2. Ślubowanie radnych.

Przewodniczący obrad - radny Pan Hieronim Bartkowiak wyjaśnił, że zgodnie z art. 23a ustawy o samorządzie gminnym przed przystąpieniem do wykonywania mandatu, radni składają ślubowanie. Poinformował, że 26 listopada 2010 r. Pan Adam Lewandowski złożył oświadczenie o odmowie złożenia ślubowania. / Oświadczenie stanowi załącznik nr 4 do protokołu./
Po czym odczytał akt ślubowania  : 

„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie , mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania : „ Tak mi dopomóż Bóg.” 

Wywołani alfabetycznie radni wypowiedzieli słowo : „ ślubuję ”. 
Po ślubowaniu, radny, Pan Hieronim Bartkowiak pogratulował wybranym radnym i stwierdził, że radni, którzy złożyli ślubowanie objęli mandat radnego Rady Miejskiej w Śremie. Następnie poprosił o wyprowadzenie pocztu sztandarowego.

ad.3.Przedstawienie porządku obrad.
Radny, Pan Hieronim Bartkowiak zgłosił wniosek, aby pkt. 9 : "Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego" zdjąć z porządku obrad sesji.
Rada w głosowaniu głosami 19 głosami  "za"  - jednogłośnie przyjęła powyższy wniosek.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak spytał się, czy są inne propozycje zmiany porządku obrad ?

Wobec nie zgłoszenia żadnych propozycji ze strony radnych, Pan Hieronim Bartkowiak stwierdził, iż Rada będzie obradowała zgodnie z następującym porządkiem obrad :  
      1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
      2. Ślubowanie radnych.

      3. Przedstawienie porządku obrad.
      4. Podjęcie uchwały w sprawie sposobu głosowania w  wyborach na Prze-

          wodniczącego Rady i Wiceprzewodniczących Rady.

      5. Podjęcie  uchwały  w   sprawie   powołania  Komisji   Skrutacyjnej 
celem przeprowadzenia głosowania w wyborach Przewodniczącego 

          i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Śremie.

      6. Wybór Przewodniczącego Rady - podjęcie uchwały w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Śremie.

      7. Przejęcie  przez  Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji od radnego 

          seniora.
      8. Wybór Wiceprzewodniczących Rady - podjęcie  uchwały  w  sprawie  
wyboru  Wiceprzewodniczących  Rady Miejskiej w Śremie.
      9. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.
     10.Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.

     11.Zamknięcie Sesji.

ad.4. Podjęcie   uchwały   w   sprawie   sposobu  głosowania  w  wyborach  na 

        Przewodniczącego Rady i Wiceprzewodniczących Rady.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak poinformował, iż zgodnie z § 62 ust. 1 Statutu Gminy Śrem w przypadku głosowania tajnego, radni każdorazowo ustalają sposób głosowania. Ponieważ wybory przewodniczącego rady i wiceprzewodniczących są tajne, w związku z tym, został przygotowany projekt uchwały Rady, który został radnym doręczony.
Dyskusji nie było.

Stwierdził, iż wobec faktu, że nie ma pytań co do projektu powyższej uchwały, Rada przystąpi do jej przegłosowania.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 

„za” głosowało 19 radnych.

Uchwała Nr 1 / I / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 1 / I / 10  stanowi załącznik nr 5  do protokołu/.

ad.5. Podjęcie   uchwały  w   sprawie   powołania  Komisji   Skrutacyjnej 
celem  przeprowadzenia  głosowania  w  wyborach   Przewodniczącego 

         i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Śremie.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak poinformował, że zgodnie z § 62 ust.1 Statutu Gminy Śrem do przeprowadzenia głosowań tajnych, Rada wybiera komisję skrutacyjną spośród radnych. Zgodnie z podjętą wcześniej uchwałą w skład komisji skrutacyjnej wchodzi 3 radnych.
Poprosił o zgłaszanie kandydatów, przypomniał jednocześnie, że radni, którzy będą kandydować na Przewodniczącego i  Wiceprzewodniczących Rady, nie mogą wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej.
Radni zgłosili następujące kandydatury : 

1.radną, Panią Dominikę Fornalik,
2.radnego, Pana Antoniego Michalaka,

3.radnego, Pana Roberta Piątka. 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały ze składem członków zgłoszonych przez Radę, 

„za” głosowało 19 radnych.

Uchwała Nr 2 / I / 10 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 2 / I / 10  stanowi załącznik nr 6  do protokołu/.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak poprosił  komisję o ukonstytuowanie się i wybranie ze swojego grona przewodniczącego, zgodnie z § 62 ust.1 Statutu Gminy Śrem. W tym celu ogłosił 3 minutowa przerwę.
Po przerwie radny Robert Piątek poinformował, że Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej została wybrana radna Dominika Fornalik, członkowie : Antoni Michalak i Robert Piątek. 

ad.6. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Śremie - podjęcie uchwały 
w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Śremie.
Radny, Pan Hieronim Bartkowiak poinformował, że zgodnie z art. 19 ust.1 ustawy o samorządzie gminnym, Rada wybiera Przewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. Sposób głosowania w wyborach na Przewodniczącego Rady, Rada określiła w dniu dzisiejszym podejmując uchwałę Nr 1/I/10.
Radny, Pan Hieronim Bartkowiak poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady. 
Radny , Pan Zdzisław Żeleźny w imieniu radnych wybranych z Komitetu Wyborczego Platforma Obywatelska RP na Przewodniczącego Rady, zgłosił kandydaturę radnej, Pani Katarzyny Sarnowskiej. Prezentując sylwetkę kandydatki stwierdził, iż jest ona absolwentką Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, Wydział Historyczny. Jest nauczycielem dyplomowanym, historykiem i pracuje w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Śremie. Jest doświadczoną radną, gdyż w Radzie jest już III kadencję. Była Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, natomiast w minionej kadencji pełniła funkcję Przewodniczącej Rady, dlatego jest przygotowana do pełnienia tej funkcji.
Radna, Pani Katarzyna Sarnowska wyraziła zgodę na pełnienie funkcji Przewodniczącego Rady w Śremie.

Innych kandydatów na Przewodniczącego Rady nie zgłoszono.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak spytał się,  czy Rada jest za zamknięciem listy zgłoszeń kandydatów ?
Rada w głosowaniu, 19 głosami „za” - jednogłośnie,  wyraziła zgodę na zamknięcie listy.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak poprosił Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przygotowanie kart do głosowania. Ogłosił przerwę na czas pracy Komisji Skrutacyjnej.
Po przerwie, radny, Pan Hieronim Bartkowiak wznowił obrady , prosząc Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o rozdanie kart do głosowania i przypomnienia zasad głosowania.

Radna, Pani Dominika Fornalik - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej omówiła zasady głosowania na Przewodniczącego Rady. Następnie rozdano karty do głosowania i przystąpiono do tajnego głosowania. 

Radna Katarzyna Sarnowska nie wzięła udziału w głosowaniu.

Pani mecenas Juniewicz wyjaśniła, że kandydatka na przewodniczącą rady nie brała udziału w głosowaniu z uwagi na zapis art. 25a ustawy o samorządzie gminy, który mówi, że radny nie może głosować w swojej sprawie. Wątpliwości trwały kilka lat, ale jest już rozstrzygnięcie Naczelnego Sądu Administracyjnego, który mówi, że kandydat na przewodniczącego dotyczy to również wiceprzewodniczących, nie powinien brać udziału w głosowaniu i głosować na siebie.

Po zebraniu głosów, Komisja Skrutacyjna udała się na naradę. Po przerwie, którą ogłosił radny, Pan Hieronim Bartkowiak , radna Pani Dominika Fornalik -  Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z tajnego głosowania. W głosowaniu udział wzięło 18 radnych , głosów ważnych oddano 18,  głosów nieważnych - 0. Zgłoszony  kandydat otrzymał następującą ilość głosów :

„za” - 18, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0.

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że bezwzględną większością głosów "za" w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady w głosowaniu tajnym wybrana na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Śremie, została radna, Pani Katarzyna Sarnowska.
/Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania, rejestrem kandydatów i spisem radnych  stanowi załącznik nr 7  do protokołu./.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak odczytał treść uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Śremie.

Rada w głosowaniu 18 głosami "za" - jednogłośnie, podjęła ww. uchwałę. 
/W głosowaniu udział wzięło 18 radnych,  nie brała udziału radna Katarzyna Sarnowska/

Pani Katarzyna Sarnowska podziękowała radnym za wybór i zaufanie. Stwierdziła, że pełnienie tej funkcji to duży zaszczyt. Będzie pracowała dla dobra miasta i gminy.

 /Uchwała Nr 3 / I / 06 stanowi załącznik nr 8  do protokołu/.

ad.7. Przejęcie  przez  Przewodniczącego  Rady prowadzenia sesji od radnego 

        seniora.

Radny, Pan Hieronim Bartkowiak złożył gratulacje wybranej przez Radę Przewodniczącej,  prosząc ją  jednocześnie o dalsze poprowadzenie obrad sesji.

Nowo wybrana Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie, Pani Katarzyna Sarnowska przejęła dalsze prowadzenie obrad sesji Rady.
ad.8. Wybór Wiceprzewodniczących Rady - podjęcie uchwały w sprawie 
wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Śremie.
Pani Katarzyna Sarnowska - Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie poinformowała, że zgodnie z § 15 ust. 2 Statutu Gminy Śrem, Rada Miejska wybiera ze swego grona 2 wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. Poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących.

Radny, Pan Piotr Rojek zgłosił kandydaturę radnego, Pana Hieronima Bartkowiaka uzasadniając iż Pan Bartkowiak jest doświadczonym radnym, ponieważ tą funkcję pełni już IV kadencję. Posiada wyższe wykształcenie i jest dyrektorem Domu Pomocy Społecznej w Psarskiem. 

Radny, Pan Wojciech Majchrzak zgłosił kandydaturę radnego, Pana Andrzeja Mieloszyńskiego. Pan Andrzej Mieloszyński jest doświadczonym radnym, pełniącym funkcję radnego już III kadencję. Był Przewodniczącym Komisji Komunalnej, przez rok był Wiceprzewodniczącym Rady. Największe zainteresowanie poświęca budżetowi gminy. Obecnie jest na emeryturze, co jest atutem , gdyż dysponuje czasem i może go wykorzystać na pełnienie funkcji radnego.
Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji Wiceprzewodniczącego Rady.

Innych zgłoszeń nie było.
Przewodnicząca Rady, Pani Katarzyna Sarnowska spytała się,  czy Rada jest za zamknięciem listy zgłoszeń kandydatów ?

Rada w głosowaniu, 19 głosami „za” - jednogłośnie,  wyraziła zgodę na zamknięcie listy.

Następnie Przewodnicząca Rady poprosiła Komisję Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania , w tym celu ogłosiła przerwę.

Po przerwie , radna, Pani Dominika Fornalik  - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej omówiła zasady głosowania na Wiceprzewodniczących Rady, stwierdzając, że uprawnionych do głosowania jest 17 radnych.
Przewodnicząca Rady w związku z tym, że lista radnych uprawnionych wynosi 17 , poprosiła o wyjaśnienie panią mecenas, jak to jest prawnie, bo dwóch radnych nie mogłoby na siebie wzajemnie głosować.

Pani mecenas Juniewicz stwierdziła, że takie mamy rozwiązanie w uchwale o sposobie głosowania, że odbywa się to przez postawienie znaku X w kratce obok nazwisk obu kandydatów , na których radny głosuje "za". W tej sytuacji pozostaje jedynie, żeby radny kandydat oświadczył , że bierze udział w głosowaniu, wyłącznie na drugiego kandydata na Wiceprzewodniczącego. Takiego rozwiązania tutaj w naszej uchwale nie mamy, ale gdybyśmy stwierdzili, że nie może głosować, to pozbawilibyśmy go możliwości głosowania na drugiego kandydata. Myśli, że takie honorowe załatwienie sprawy rozwiąże ten problem. Rzeczywiście jest jedna karta na dwóch kandydatów , a wiemy ,że mamy przewidzianych 2 wiceprzewodniczących Rady. W związku z tym, radny , który jest kandydatem, może oświadczyć, że nie będzie głosował na siebie tylko będzie głosował na kandydaturę drugiego Wiceprzewodniczącego. Takie jest tutaj rozwiązanie.
Przewodnicząca Rady zwróciła się do zgłoszonych kandydatów, czy są skłonni złożyć takie oświadczenie ?

Radny Hieronim Bartkowiak poprosił, aby w protokole z sesji zaprotokołować, iż oświadczył, że podczas głosowania nie będzie głosował na siebie.
Radny Andrzej Mieloszyński oświadczył , że nie będzie na siebie głosował.

Radny Jan Mieloszyński stwierdził, że można skreślić na kartce jedno nazwisko.
Przewodnicząca Rady stwierdziła, że tak nie można zrobić, nie zachowamy wtedy tajności głosowania.

Po przyjęciu i zaprotokołowaniu oświadczeń od kandydatów, radna, Pani Dominika Fornalik  - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej omówiła ponownie zasady głosowania na Wiceprzewodniczących Rady, stwierdzając, że uprawnionych do głosowania jest 19 radnych, gdyż 2 kandydatów złożyło oświadczenie , że nie będą oddawali głosu na siebie.
W dalszej kolejności rozdano karty do głosowania i przystąpiono do tajnego głosowania.

Po zebraniu głosów Komisja Skrutacyjna udała się na naradę. 
W trakcie przerwy ogłoszonej przez Przewodniczącą Rady , Rada w głosowaniu , 16 głosami "za" - jednogłośnie ( w głosowaniu nie brało udziału 3 radnych - członków Komisji Skrutacyjnej ) wyraziła zgodę , żeby w trakcie przerwy został przez Radę załatwiony pkt 9 - "Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym".

/W przerwie salę obrad opuścił radny Tomasz Wojna, obecnych na sali 18 radnych./.

Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej - Pani Dominika Fornalik odczytała protokół z tajnego głosowania. W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. Oddano 18 głosów ważnych na radnego -  Hieronima Bartkowiaka i 18 głosów ważnych na radnego - Andrzeja Mieloszyńskiego, głosów nieważnych - 0.
Zgłoszeni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów :

radny, Pan Hieronim Bartkowiak - „za” - 17 głosów, przeciw 1 głos;
radny, Pan Andrzej Mieloszyński - „za” - 14 głosów, przeciw 3 głosy, wstrzymujący - 1 głos.
Kandydaci nie głosowali na siebie.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej - Pani Dominika Fornalik podkreśliła, że kandydaci nie głosowali na siebie.

W wyniku tajnego głosowania, bezwzględną większością głosów "za" w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady,  Rada wybrała na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Śremie : radnego, Pana Hieronima Bartkowiaka i radnego,  Pana Andrzeja Mieloszyńskiego.
/Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania, rejestrem kandydatów i spisem radnych stanowi załącznik nr 9  do protokołu./.
Przewodnicząca Rady złożyła gratulacje wybranym przez Radę Wiceprzewodniczącym.

Radny Hieronim Bartkowiak podziękował radnym za poparcie, zadeklarował, że będzie pracował jak najlepiej, żeby pokazać, że jest godny do pełnienia funkcji wiceprzewodniczącego Rady.
Radny Andrzej Mieloszyński podziękował radnym za wybór, stwierdzając, że na tym polega demokracja, że część radnych była przeciw lub wstrzymała się. Podziękował Radzie poprzedniej kadencji i Panu Burmistrzowi za wspólne osiągnięcia na rzecz miasta i gminy oraz mieszkańców. Życzył Radzie , aby nadal pracowała dla dobra naszej gminy i przychylała się do woli mieszkańców, do ich wniosków.

Przewodnicząca Rady - Pani Katarzyna Sarnowska odczytała projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Śremie.

Rada w głosowaniu, 18 głosami "za" - jednogłośnie podjęła ww. uchwałę.  
/Uchwała Nr 4 / I / 10  stanowi załącznik nr  10  do protokołu/.

ad.9. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.

Sprawozdanie   z   bieżącej  działalności  przedstawił i omówił  Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu. /Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 11  do protokołu./.
/Ten punkt obrad zgodnie z decyzją Rady został zrealizowany w ogłoszonej przerwie na czas pracy Komisji Skrutacyjnej podczas liczenia głosów  przy wyborze Wiceprzewodniczących Rady./ 
ad.10.  Interpelacje, wolne głosy i wnioski.

Przewodnicząca Rady - Pani Katarzyna Sarnowska przypomniała radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych, które radni otrzymali dzisiaj oraz o dołączeniu informacji o sposobie i terminie zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia gminy, w której uzyskał mandat, gdy taką działalność prowadził przed dniem wyborów w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania.
Poinformowała , że  radni  otrzymali   projekt   budżetu  gminy   na  2011 rok.   
Ponadto   radni    otrzymali Statut Gminy Śrem, ankiety dot. danych osobowych i rozliczeń finansowych.

Poinformowała, że II sesja Rady odbędzie się dzisiaj, tj. 2 grudnia 2010 r. o godz. 16.15.

ad.11. Zamknięcie Sesji.

Przewodnicząca Rady -  Pani Katarzyna Sarnowska stwierdziła , iż porządek I sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i zamknęła obrady sesji o godz. 15.49. dziękując wszystkim za przybycie.
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